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26 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO INDIVIDUALI

Materia di insegnamento
26 risposte

Anzianità di servizio (anni): scegli
26 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Antropologia-…
Insegnante Sc…

Italiano matem…
Italiano- mate…

MATEMATICA…
Matematica

Sostegno
ambito antrop…

italiano
lingua italiana…

matematica,sc…
scienze e mat…

so…
0

1

2
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https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-IMpwUiTTNScBGjwJ25u6xaUWRrA6LuaQZKF93YA3AM/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


19/6/2019 Questionario di rilevazione competenze digitali e bisogni formativi PNSD - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1-IMpwUiTTNScBGjwJ25u6xaUWRrA6LuaQZKF93YA3AM/edit#responses 2/14

Come valuti il tuo grado di conoscenza delle tecnologie digitali?
26 risposte

Quale dei seguenti supporti tecnologici utilizzi normalmente?
26 risposte

da 1 a 5
da 6 a 10
da 11 a 15
da 16 a 20
da 21 a 25
Più di 25

15,4%

42,3%

7,7%

11,5%

11,5% 11,5%

Scarso
Mediocre
Sufficiente
Discreto
Buono
Ottimo

15,4%

11,5%

15,4%

30,8%

26,9%

Pc Desktop
Notebook

%
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Conosci i riferimenti normativi nazionali relativi all'uso delle tecnologie
nella didattica?
26 risposte

Realizzi, nelle tue classi, attività volte a raggiungere gli obiettivi determinati
dalle politiche nazionali che regolano l’utilizzo delle TIC (Tecnologie
dell'Informazione e della Comunicazione) nella didattica?
26 risposte

Sai progettare attività con le TIC �nalizzate all'insegnamento della tua
disciplina o altro?
26 risposte

Si
No

26,9%

73,1%

Si
No
Non so

19,2%

23,1%

57,7%

Si
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Sai progettare con le TIC attività che prevedano la collaborazione e la
comunicazione a distanza?
26 risposte

Sai progettare con le TIC attività che prevedano la creazione da parte degli
studenti di “prodotti digitali”?
26 risposte

No
In parte

42,3%

19,2%

38,5%

Si
No

23,1%

76,9%

Si
No

65,4%
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Sai progettare e realizzare con il supporto delle tecnologie le seguenti
tipologie di strumenti di valutazione:
22 risposte

Sai progettare attività con le TIC tenendo conto della presenza di alunni
con disabilità o disturbi speci�ci dell’apprendimento?
26 risposte

Quali risorse utilizzi per costruire materiali didattici da usare nell’ambito
delle tue attività di insegnamento?
26 risposte

Questionario
Griglia di valutazione

22,7%

77,3%

Si
No
in parte
non l'ho mai fatto ma ne sarei capacw

46,2%

46,2%

P t i i (ti i t) 9 (34 6%)9 (34 6%)9 (34 6%)
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Sai individuare e rendere fruibili i materiali didattici disponibili in rete?
26 risposte

Sai usare registri elettronici o altri software per attestare le presenze, i voti
e conservare le informazioni sugli studenti?
26 risposte

0 5 10 15 20

Presentazioni (tipo power point)

Risorse web

Software specifici

Immagini/foto/video

Audio e/o brani musicali

Libri digitali

Fotocopie

Altro

9 (34,6%)9 (34,6%)9 (34,6%)

15 (57,7%)15 (57,7%)15 (57,7%)

10 (38,5%)10 (38,5%)10 (38,5%)

18 (69,2%)18 (69,2%)18 (69,2%)

15 (57,7%)15 (57,7%)15 (57,7%)

10 (38,5%)10 (38,5%)10 (38,5%)

18 (69,2%)18 (69,2%)18 (69,2%)

5 (19,2%)5 (19,2%)5 (19,2%)

Si
No
Solo in parte30,8%

65,4%

Si
No
Solo in parte

11,5%

88,5%
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Sai realizzare materiali didattici digitali accessibili dalla rete (siti web,
learning object, blog, documenti di testo…)?
26 risposte

Utilizzi il laboratorio di informatica/multimediale nell'attività di
insegnamento?
26 risposte

Fai uso delle TIC per comunicare o collaborare con:
26 risposte

Si
No38,5%

61,5%

Si
No
Raramente

50%

15,4%

34,6%
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Quale dispositivo elettronico desidereresti avere in aula per migliorare la
tua didattica?
26 risposte

Pensi che la scuola debba dotarsi di una rete WIFI ad alta velocità di
supporto alla didattica?
26 risposte

0 5 10 15

Colleghi

Studenti

Genitori

Non uso le TIC per comunicare
o collabo…

14 (53,8%)14 (53,8%)14 (53,8%)

4 (15,4%)4 (15,4%)4 (15,4%)

4 (15,4%)4 (15,4%)4 (15,4%)

11 (42,3%)11 (42,3%)11 (42,3%)

LIM collegata al PC con casse
Video-proiettore + grande schermo a
scomparsa collegato al PC con casse
Televisore LED collegato al PC
Tablet per tutti gli studenti e per gli
insegnanti
Altro

7,7%

46,2%

34,6%

Si, per poterla utilizzare da docenti e
studenti in mobilità con tablet, laptop,
smartphone ecc.
No, è sufficiente la connessione
internet fissa già presente nelle aule
Non so

7,7%

88,5%
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Pensi che la scuola debba attrezzare un'aula 2.0 destrutturata per
realizzare nuove sperimentazioni didattiche?
26 risposte

Utilizzi le risorse disponibili in internet per la tua crescita professionale?
25 risposte

Produci e condividi in rete risorse utili per la crescita professionale dei
colleghi?
26 risposte

Si
No
Non so

11,5%

84,6%

Si, spesso
Si, talvolta
No24%

76%
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Partecipi a comunità professionali on-line?
26 risposte

Ti rivolgi alla formazione a distanza per frequentare corsi di
aggiornamento?
26 risposte

Si
No

65,4%

34,6%

Si
No

69,2%

30,8%

Si
No

34,6%
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Conosci gli ambienti virtuali di apprendimento?
26 risposte

Hai sentito parlare delle Google Apps for Education?
26 risposte

Conosci la piattaforma di e-learning Moodle?
26 risposte

Si, molto bene
Si, vagamente
No

15,4%57,7%

26,9%

Si
No

23,1%

76,9%

10

15

12 (46,2%)
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Pensi sia utile alla tua didattica utilizzare nuovi strumenti e servizi come la
classe virtuale o lo svolgimento di test on-line?
26 risposte

Cosa ti aspetti da un ambiente di apprendimento virtuale? Selezionare
almeno 4 opzioni
26 risposte

0 1 2 3
0

5

9 (34,6%)

3 (11,5%)
2 (7,7%)

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

2 (7,7%)

3 (11,5%)

7 (26,9%)

3 (11,5%)

7 (26,9%)

4 (15,4%)

Che sia semplice e intuitiva

Che dia la possibilità di creare
verifi…

Che offra la possibilità di creare
clas…

Che abbia il servizio di

25 (96,2%)25 (96,2%)25 (96,2%)

20 (76,9%)20 (76,9%)20 (76,9%)
8 (30,8%)8 (30,8%)8 (30,8%)

14 (53,8%)14 (53,8%)14 (53,8%)

6 (23,1%)6 (23,1%)6 (23,1%)
13 (50%)13 (50%)13 (50%)

3 (11 5%)3 (11 5%)3 (11 5%)
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Vorresti ricevere formazione sull'utilizzo delle tecnologie nella didattica?
26 risposte

Se sì, a quali argomenti sei interessato?
26 risposte

Grazie per la tua collaborazione
26 risposte

messaggistica

Che offra la possibilità di creare

3 (11,5%)3 (11,5%)3 (11,5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (30 8%)8 (30 8%)8 (30 8%)

SI
No
già fatta

88,5%

0 5 10 15

Funzioni del computer: di base/
intermed…

Lavagna Interattiva
Multimediale

Realizzazione e condivisione di
materia…

Creazione e gestione di classi
virtuali…

Creazione e pubblicazione di
siti / blo…

6 (23,1%)6 (23,1%)6 (23,1%)

10 (38,5%)10 (38,5%)10 (38,5%)

8 (30,8%)8 (30,8%)8 (30,8%)

13 (50%)13 (50%)13 (50%)

9 (34,6%)9 (34,6%)9 (34,6%)
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